

Хорошей традицией студенческих научных конференций на историко-географическом факультете стало участие учащихся школ и колледжей республики. И в рамках прошедшего регионального фестиваля студентов и молодежи «Человек. Гражданин. Ученый (ЧГУ-2018)» 7 декабря 2018 г. была организована работа двух секций «Актуальные проблемы истории – взгляд школьников» и «Первый шаг в науку: школьники (географическое отделение)». На факультет с докладами пришли более 30 учащихся из школ республики (чебоксарские школы №№ 27, 38, 40, 48, 59, 61, лицей №44, Новочебоксарской школы №2, Моргаушской школы, Чувашского кадетского корпуса ПФО им. Кочетова), а также Чебоксарского электромеханического колледжа.

По единодушному признанию руководителей секций все докладчики продемонстрировали серьезный уровень подготовки, а главное искреннюю увлеченность своими темами, умение отстаивать свою собственную позицию. Для участников конференции и их преподавателей были также организованы экскурсии по музеям факультета.

